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26. února proběhne v prostorách slavnostního sálu Městského úřa-
du ve Vítkově udílení Ceny Jana Zajíce. V letošním roce nám bylo 
doručeno 7 návrhů. Správní rada měla obtížný úkol, protože všich-
ni navržení žáci a studenti dosáhli výrazných úspěchů v různých 
oblastech. Pro informaci uvádím, že cenu mohou získat žáci, stu-
denti či učni za hrdinský čin, záchranu lidského života, mimořád-
né studijní či pracovní výsledky, vítězství a úspěchy v olympiádách 
a soutěžích všech druhů a stupňů, za publikační, uměleckou nebo 
charitativní činnost.
Předávání cen je nejenom příležitostí k ocenění výjimečně úspěš-
ných žáků, studentů nebo učňů, ale je také spojeno s kulturním 
zážitkem. Letos vystoupí známý houslista Pavel Šporcl. Dovolu-
ji si vás pozvat na slavnostní udílení Ceny Jana Zajíce. Společně 
s oceněnými prožijeme příjemný společenský a kulturní podvečer.

Ing. Pavel Smolka
starosta města a předseda správní rady 

Nadačního fondu Ceny Jana Zajíce

Jan Zajíc je součástí české historie - složité a nelehké cesty člově-
ka svobodou či nesvobodou. Ani dnes cesta našeho žití není jed-
noduchá, kdo tuší, kam vlastně jdeme a jaké pomníky slávy, vítěz-
ství, proher či obětí ještě u našich cest budou stát … 
Pro mě osobně je předávání Cen Jana Zajíce vskutku velkou udá-
lostí, protože Zajícův tragický - kontroverzní čin je jaksi symbolic-
ky „proměněn“ v oceňování hodnot života současné mladé gene-
race regionu Vítkovska. Vzpomínám, že v roce 1999 jsme Cenu 

Jana Zajíce předávali učni Janu Agelovi „za záchranu lidského ži-
vota“ – to bylo i pro mě opravdu hodně silné. Jsem vždy zvědavý, 
kdo nový dostane Cenu Jana Zajíce i za věci prostší: vítězství na 
matematické olympiádě či za výborné výsledky studia hudby. Mys-
lím, že by Jan Zajíc ze všech oceněných měl velkou radost. Jeho 
jméno tak není zapomenuto.

MgA. Vladislav Kučík
Čestný ředitel NFCJZ

 

POZVÁNKA NA POZVÁNKA NA 
ZASEDÁNÍ ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA ZASTUPITELSTVA 
MĚSTA VÍTKOVA MĚSTA VÍTKOVA 

26. zasedání Zastupitelstva města Vítkova se 
uskuteční ve středu 24. února 2010 v 15.30 ho-
din v reprezentačním sále Městského úřadu Vít-
kov. Program jednání bude zveřejněn na úřední 
desce a webových stránkách www.vitkov.info   
v průběhu měsíce února. 

UDÍLENÍ CEN JANA ZAJÍCE
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Jelikož mám počítač ve své kanceláři umístěn u okna, stačí abych 
pozvedl oči od monitoru a vidím na náměstí. Kromě procházejí-
cích, velkého množství sněhu a parkoviště plně obsazeného auty, 
vidím také několik pracovníků v oranžových a zelených refl exních 
vestách, jak s lopatami dočišťují chodníky a prohazují sníh na pře-
chodech pro chodce. V této souvislosti mě napadlo, že by asi bylo 
vhodné napsat několik podstatných informací k „veřejné službě“, 
protože je to nová aktivita, kterou chceme využívat i do budoucna.
Novela zákona o pomoci v hmotné nouzi umožňuje obcím zřídit ve-
řejnou službu (VS). Ta se týká všech osob, jež pobírají dávku po-
moci v hmotné nouzi půl roku a déle. Tito lidé mají za povinnost 
odpracovat minimálně 20 hodin pro příslušnou obec či organiza-
ci, která je danou obcí pro zajištění VS pověřená. V případě, že 
takto neučiní, krátí se jim dávka na existenční minimum. Pod tou-
to formulací se skrývá následující:  Osoba, která žije v domácnosti 
sama, dostane pouze existenční minimum ve výši 2 020 Kč. Jest-
liže odpracuje 20 hodin, případně 30 hodin, a zároveň prokáže ak-
tivní zájem o získání zaměstnání, bude jí částka existenčního mi-
nima navýšena. Konkrétní navýšení se vypočítává dle příslušné-
ho zákona.
Zákon neukládá obcím povinnost veřejnou službu zřídit. Přesto 
jsme se rozhodli zavést ji od začátku účinnosti zákona. Předpo-
kládáme, že bude výhodná nejenom pro osoby, které ji využijí, ale         
i pro naše město, případně pro další organizace.
Nejdříve bylo nutno stanovit způsob organizace veřejné služby. 
Společně s technickými službami jsme zvolili variantu, kdy na tech-
nické služby byl přijat nový pracovník, který má na starosti oso-
by vykonávající veřejnou službu. Mzda tohoto pracovníka je z vět-
ší části kryta příspěvkem z úřadu práce. Sami jsme nevěděli, jaký 

bude zájem ze strany občanů. V tabulce jsou uvedeny konkrétní 
počty osob, které se do veřejné služby zapojily.
Snažíme se vyžít veřejnou službu co nejvíce, a to nejenom pro-
střednictvím technických služeb. Velice pozitivní zkušenosti s touto 
formou „výpomoci“ mají nejen některé školy, ale i správa bytového 
fondu. Prostřednictvím veřejné služby zajišťujeme činnosti a práce, 
na které bychom jinak neměli jak lidi, tak hlavně peníze. Zajišťuje-
me bezpečnost chodců, zejména dětí, na nejdůležitějších přecho-
dem. V létě byly čištěny chodníky na celém území města, v zimním 
období je veřejná služba zapojena do zimní údržby. Jsme si vědo-
mi i problémů s touto službou spojených, přesto se domníváme, že 
klady převažují.
Celkové vyhodnocení činnosti veřejné služby bude provedeno         
v únoru nebo březnu. Budeme posuzovat nejenom náklady, které 
vznikají  v souvislosti se zavedením této služby, ale hlavně přínosy, 
a to nejenom ekonomické. Osobně se domnívám, že bychom měli 
ve městě zabezpečit více činností, které se dříve z různých důvodů 
nerealizovaly. Předpokládáme, že bychom mohli uspořit část ná-
kladů, které v současné době vydáváme z rozpočtu města.
Další oblastí, kde bychom mohli využít práce osob vykonávajících 
veřejnou službu, je separace odpadů. Asi všichni víme, že by urči-
té odpady neměly přijít do popelnice či kontejneru. Mám na mys-
li elektroodpad (elektrické přístroje), zejména televizory, počítače 
atp. Ty patří do sběrného dvora, který provozujeme v Oderské uli-
ci. Otevřen je každou první sobotu v měsíci od 8 do 12 hodin. Ze-
jména pro naše starší spoluobčany, nebo ty, kteří nevlastní auto, 
může být problém dopravit starou pračku nebo ledničku do sběrné-
ho dvora. Nebyl tedy od věci návrh na zajištění odvozu tohoto dru-
hu odpadu prostřednictvím veřejné služby. Dohodli jsme se s ře-

ditelem TS Vítkov, že od února nabídneme obča-
nům, kteří by jinak měli problém s dopravou odpa-
du do sběrného dvora, využít veřejnou službu. V 
pracovních dnech od 7 do 14 hodin mohou zavo-
lat na telefonní číslo 556 300 454 (pan Matocha) 
nebo 556 300 974, 733 188 915 (paní Podepřelo-
vá) a domluvit se na odvozu elektroodpadu. Tato 
služba bude prozatím zřízena pouze pro občany 
bydlící ve Vítkově. V místních částech svoz zajiš-
ťovat nebudeme. 
Uvidíme, jak se nová služba osvědčí. Budeme vás 
průběžně informovat nejenom o této aktivitě, ale 
i o dalším využití veřejné služby v našem městě.

Ing. Pavel Smolka
starosta města

očítač ve své kanceláři umístěn u okna stačí abych bude zájem ze strany občanů V tabulce jsou uvedeny ko

Veřejná služba ve VítkověVeřejná služba ve Vítkově

Rada města na svém prvním jednání v novém roce projednala         
a schválila řadu organizačních opatření v rámci úřadu města včet-
ně stanovení počtu pracovníků k 1. 1. 2010. Schválila i několik 
smluv pro oddělení kultury k zajištění nejbližších akcí, řadu smluv 
o pronájmech a vyhlášení záměrů na pronájmy pozemků ve městě 
i místních částech. Schváleny byly rovněž   dodatky ke smlouvám 
o dodávce tepla pro objekty města i městské bytové domy.
Dále byly schváleny dohody o poskytování daňového poradenství 
pro další rok, dohoda o zajištění vyškolení nového strážníka měst-
ské policie a dodatek ke smlouvě s fi rmou TQM Opava o závaz-
ku veřejné služby v osobní dopravě. Podle něho město vynaloží 
na zajištění dopravní obslužnosti v roce 2010 částku 353 tis. Kč.
Rada vzala na vědomí návrh na mimosoudní vyrovnání za ško-
du způsobenou poškozením vzrostlých stromů v městském parku, 
zprávy o vyhodnocení investičních akcí a údržby realizovaných od-

borem služeb za rok 2009 i kontrolní zprávu o čerpání fi nančních 
prostředků na opravy a udržovací práce na místních komunika-
cích, veřejném osvětlení a pohřebnictví - vše za rok 2009.
V rámci již rozestavěných velkých investičních akcí byly schvále-
ny dodatky smluv s dodavatelskými fi rmami i autorským dozorem 
ve věci změn DPH na 10 resp. 20 %, nebyla však schválena žá-
dost fi rmy TCHAS Ostrava na prodloužení termínu dokončení re-
konstrukce školní tělocvičny (bývalé sokolovny).
Rada města doporučila městskému zastupitelstvu schválit podání 
žádosti o dotaci z operačního programu Lidské zdroje a zaměstna-
nost na projekt „Zvýšení kvality řízení na MěÚ Vítkov.“

                                                                            Oldřich Vícha
místostarosta města
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POPLATKY ZA ZNEČIŠTĚNÍ OVZDUŠÍ
Upozorňujeme provozovatele malých a středních stacionárních zdrojů 
znečištění ovzduší na povinnost vyplývající z §19 odst. 10 a odst. 16 zá-
kona  č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zá-
konů zaslat do 31.3. po skončení poplatkového období podklady pro sta-
novení výše poplatku za znečištění ovzduší na běžný rok správci poplat-
ku (obecnímu úřadu obce s rozšířenou působnosti, u malých zdrojů - obci).
Povinnost se nevztahuje na provozovatele malých stacionárních zdrojů 
znečišťování ovzduší umístěných v rodinných domech, bytech a stavbách 
pro individuální rekreaci s výjimkou případů, kdy jsou provozovány výhrad-
ně pro podnikatelskou činnost.
Formuláře pro oznámení o poplatku za znečišťování ovzduší jsou k dispo-
zici na internetových stránkách www.vitkov.info. 

EVIDENCE ODPADŮ
Upozorňujeme původce odpadů a oprávněné osoby, které produkují odpa-
dy a nakládají s nimi, na povinnost vyplývající z § 39 zákona č. 185/2001 
Sb., o odpadech ve znění pozdějších předpisů zaslat do 15. února násle-
dujícího roku hlášení o evidenci odpadů dle příloh vyhlášky č. 383/2001 
Sb., o nakládání s odpady obecnímu úřadu obce s rozšířenou působnosti 
příslušnému podle místa provozovny.
Podrobnosti ohledně vyplnění formulářů naleznete na internetových strán-
kách www.vitkov.info. 

Informace z odboru Informace z odboru 
životního prostředíživotního prostředí

Od 1. ledna 2010 umožňuje systém datových schránek zasílat datové zprávy mezi fyzickými osobami, fyzickými osobami podnikajícími 
a právnickými osobami navzájem. Do 30. 6. 2010 obsahuje zákon č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované konverzi 
dokumentů, omezení – lze zasílat pouze faktury a obdobné výzvy k zaplacení. V roce 2009 bylo možné zasílat jen takové datové zprá-
vy, kdy příjemcem nebo odesílatelem byl orgán veřejné moci. Poštovní datovou zprávu, jak se tato funkcionalita nazývá, poskytuje Čes-
ká pošta, která je provozovatelem informačního systému datových schránek.
Příjem poštovních datových zpráv je zdarma, tuto funkci však musíte nejprve povolit v nastavení své datové schránky, případně na Czech 
POINTu.
Pokud chcete poštovní datové zprávy posílat, je třeba tuto funkci aktivovat v klientské zóně na adrese www.ceskaposta.cz. Zasílání poš-
tovních datových zpráv je zpoplatněno, cena za odeslání jedné zprávy je 15,04 Kč bez DPH, navíc se ještě platí měsíční poplatek za vy-
užívání služby (20 až 50 Kč bez DPH).
S žádostí o podrobnější informace se můžete obrátit na kontaktní místa CzechPOINTu na MěÚ Vítkov - informační centrum, náměstí 
Jana Zajíce 7, Vítkov, tel. 556 312 255, nebo na živnostenském úřadě, náměstí Jana Zajíce 4, Vítkov, tel. 556 312 235.   

AK

NOVÁ FUNKCE DATOVÝCH SCHRÁNEKNOVÁ FUNKCE DATOVÝCH SCHRÁNEK

JEDNOTNÁ KONTAKTNÍ MÍSTAJEDNOTNÁ KONTAKTNÍ MÍSTA
V souvislosti s přijetím zákona č. 222/2009 Sb., o volném pohy-
bu služeb, vznikla od 1. 1. 2010 na 15 vybraných živnostenských 
úřadech Jednotná kontaktní místa (dále jen JKM). Poskytují infor-
mace pro ty, kteří chtějí podnikat ve službách v České republice                   
i v dalších členských státech Evropské unie. Za poskytování slu-
žeb se považuje nejen podnikání podle živnostenského zákona, 
ale např. i činnost agentur práce, daňových poradců atp. (celkem 
jde o téměř 200 činností).

JKM poskytují tyto informace:
- co je nezbytné pro získání oprávnění, jaké jsou formuláře, přílohy
- co je třeba pro získání oprávnění k poskytování služby v jiných 
členských státech EU
- jaké jsou opravné prostředky proti rozhodnutí správních orgánů, 
možnosti řešení sporů
- jaké jsou požadavky týkající se ochrany spotřebitele v jiných člen-

ských státech EU
- kontaktní údaje sdružení nebo jiných právnických osob, které mo-
hou poskytovat praktickou pomoc
 

Nejbližší JKM bylo zřízeno na živnostenském odboru Magistrátu 
města Ostravy, kde vám poskytnou podrobnější informace, přijmou 
žádost o oprávnění k poskytování služby na základě jiného práv-
ního předpisu nebo tam můžete nahlédnout do zákona o volném 
pohybu služeb.

Kontakt:
Magistrát města Ostravy
Prokešovo náměstí 1803/8
729 30 Ostrava
Tel: 844 12 13 14, 599 499 311
Web: www.ostrava.cz 

AK

Vážení, dovolte nám, abychom vás touto cestou infor-
moval o opatřeních,  která bude naše společnost  Te-
lefónica O2 Czech Republic, a. s. realizovat  ve vašem 
městě.
Z důvodu výrazného poklesu zájmu obyvatel o využívá-
ní sítě Veřejných telefonních automatů (VTA) se naše 
společnost Telefónica O2 Czech Republic rozhodla stá-
vající síť VTA přizpůsobit současným potřebám. 

V průběhu měsíce února letošního roku plánujeme zru-
šení nevyužívaných VTA v lokalitách:
  

- Vítkov, Zálužné 65
- Vítkov, ul. Bezručova 619

Dostupnost služby pro obyvatele, jak je defi novaná Čes-
kým telekomunikačním úřadem, zůstane zachována.
Věříme, že tyto nezbytné kroky přijmete s pochopením. 
S přátelským pozdravem

Telefónica O2 Czech Republic, a.s. 

Oznámení o rušení 
telefonních automatů 

PRODEJ BŘEZNOVÉHO ZPRAVODAJEPRODEJ BŘEZNOVÉHO ZPRAVODAJE
Vážení čtenáři, z důvodu nutnosti zveřejnit 
aktuální zprávy z předávání Cen Jana Zajíce, 
vyjde březnové číslo zpravodaje až 5. března 
2010. Děkujeme za pochopení. 
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KRONIKA MĚSTA 
VÍTKOVA

V současné době probíhá kompletace kroniky 
města Vítkova za rok 2009. Dovolte mi poděko-
vat za spolupráci všem, kdo přispívali do kroniky 
nejrůznějšími zprávami a informacemi v průběhu  
uplynulého roku. 
Prostřednictvím Vítkovského zpravodaje se sou-
časně obracím s prosbou o zaslání příspěvků na 
občany města a místních částí, zástupce škol, or-
ganizací, zájmových sdružení i spolků a fi rem. 
Právě uplynulý rok byl pro Vítkov na události vel-
mi bohatý, a proto by bylo žádoucí uchovat in-
formace o životě ve městě a okolí našim nástup-
cům. Zprávy a podněty lze zaslat do konce mě-
síce února na adresu Stanislava Suková, Šver-
mova 539, Vítkov, tel. 603 993 349 nebo 724 
873 194, e-mail: sukova.stanislava@seznam.cz. 
Podněty je možno konzultovat po předchozí do-
hodě také ústně.                                                     

PaedDr. Stanislava Suková
kronikářka města

Přibližně 40 účastníků nejen z Klokočova a Vítkova, ale i z 
okolních obcí a měst využilo 16. ledna možnosti prohlédnout
si provoz bioplynové stanice v Klokočově. Návštěvníkům 
Dne otevřených dveří byl podán odborný výklad a prohléd-
li si proces zpracování biomasy. 

Dne 1. prosince po jedenácté hodině dopolední byli strážníci přivo-
láni do jedné z prodejen v Opavské ulici ve Vítkově, kde byla zajiš-
těna žena, která zde zcizila několik kusů zboží. V ženě byla identi-
fi kována 55letá občanka Vítkova, která zcizila zboží v celkové hod-
notě necelých 57,- Kč. Zboží bylo vráceno zpět prodejci a ženě 
byla uložena bloková pokuta ve výši 1.000,- Kč za přestupek pro-
ti majetku.

Z podezření ze spáchání trestného činu se bude zodpovídat 18letý 
občan z Budišova nad Budišovkou. Muž byl zadržen MP Vítkov 7. 
prosince v dopoledních hodinách krátce poté, co jednomu stráž-
níkovi vyhrožoval za to, že ho upozornil na nesprávné přecházení 
vozovky před projíždějícím vozidlem. Výhrůžky usmrcením a ná-
sledné fyzické napadení si vyžádaly užití donucovacích prostřed-
ků. Muž byl následně předveden a předán Policii ČR.

Z přestupků narušování občanského soužití a poškozování cizího 
majetku se bude zodpovídat 27letý občan z Vítkova, který dne 19. 
prosince kolem jedné hodiny ranní pod vlivem alkoholu nebo jiné 
návykové látky zvonil na zvonky a poté rozbil okno jednoho domu 

ve Švermově ulici ve Vítkově, čímž způsobil škodu ve výši 2.500,- 
Kč. Strážníci po provedení nezbytných úkonů tuto záležitost po-
stoupili ke správnímu řízení odboru správních činností MěÚ Vítkov. 

Kolem půl šesté večer 25. prosince přijali strážníci oznámení            
o prověření možného neoprávněného odběru elektřiny v jednom 
z činžovních domů v Opavské ulici ve Vítkově. Na místě zjistili, že 
27letý uživatel jednoho z bytů, který je odpojen od přívodu elek-
třiny pro neplacení, v tomto domě neoprávněně zasáhl do zaříze-
ní pro veřejný rozvod elektřiny. Dvoužilovým kabelem se zásuvkou 
se napojil na světelný okruh ve sklepních prostorách domu, odkud 
si elektřinu přivedl prodlužovacím kabelem do svého bytu ve tře-
tím nadzemním podlaží. Strážníci muži odejmuli zařízení, které po-
užil ke spáchání přestupku, a zajistili, aby k dalšímu neoprávněné-
mu odběru elektřiny v domě již nedocházelo. Spis s podezřením ze 
spáchání přestupku na úseku energetiky bude společně s odejmu-
tou věcí postoupen k dalšímu řízení ke správnímu orgánu. Za ta-
kový přestupek hrozí muži pokuta až do výše 3.000,- Kč a náhra-
da způsobené škody.

RM 

MĚSTO VÍTKOV
vyhlašuje

VÝBĚROVÉ Ř ÍZENÍVÝBĚROVÉ Ř ÍZENÍ 
na poskytnutí půjček z Fondu rozvoje bydlení města Vítkova pro fyzické i práv-

nické osoby (majitele obytných domů a bytů) pro rok 2010 .

Podmínky výběrového řízení, včetně programů, na které budou půjčky poskytovány, jsou 
stanoveny vnitřním předpisem č. 20/2007 – Pravidly k poskytování půjček a užití účelo-
vých prostředků z Fondu rozvoje bydlení města Vítkova.

Formuláře žádosti a bližší informace jsou k dispozici u  vedoucího fi nančního odboru Ing. 
Milana Grestenbergera na Městském úřadě Vítkov, IV. podlaží – A, dveře č. 403, případ-
ně na internetové schránce města – www.vitkov.info. 

Uzávěrka přihlášek s  příslušnými doklady je stanovena na 31. 3. 2010 do 17,00 hod.

DAŇ Z DAŇ Z 
PŘÍJMU PŘÍJMU 
9. 9. a 18. 3. 2010 18. 3. 2010 od  od 

8.00 do 17.00 hodin 8.00 do 17.00 hodin 
budou pracovníci budou pracovníci 
Finančního úřadu Finančního úřadu 

Opava vybírat daňová Opava vybírat daňová 
přiznání za rok 2009.přiznání za rok 2009.
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Vážení návštěvníci vítkovského 
webu, většina z vás již jistě zazna-
menala, že město Vítkov změnilo    
v polovině prosince minulého roku 
podobu webových stránek.  V tom-
to článku bychom rádi tuto změnu 
přiblížili. 

Ke změně webových stránek jsme 
se rozhodli v průběhu minulého roku 
z několika důvodů. Původní grafi c-
ká verze byla v provozu již od červ-
na roku 2006 a pro některé mohl být 
vzhled již mírně „okoukaný“. Dalším 
důvodem bylo zvyšující se rozlišení 
současných monitorů, a proto jsme 
se rozhodli, že staré webové strán-
ky by zasloužily rovněž zmoderni-
zovat. V neposlední řadě stála myš-
lenka upravit strukturu webu a aktu-
alizovat informace tak, abychom se                   
v letošním roce mohli pustit do další-
ho kroku, kterým je vytvoření cizoja-
zyčné verze stránek. 

Jak již bylo v úvodu řečeno, hlavní změnou byla obměna grafi ky 
a vzhledu. Použity byly nové grafi cké prvky, byla rozšířena hlav-
ní informační plocha, změn doznalo i navigační menu, a to nejen 
po stránce grafi cké. Původní kostra starých webových stránek ale 
byla zachována, takže pravidelní návštěvníci, kteří byli již zvyklí na 
jejich strukturu, nemusí své zaběhnuté postupy měnit. To ovšem 
neplatí stoprocentně, některé sekce stránek jsme vytvořili zcela 
nově. Týká se to hlavně sekce Informačního centra, která byla roz-
dělena na podsekci pro občany a pro turisty.  Úpravy se také dotkly 
nabídky služeb, fi rmy a služby jsme sloučili do jednoho oddělení, 
aby návštěvník při vyhledávání nebyl nucen neustále prohledávat 
více stránek a nalezl vše „pod jednou střechou“. V sekci map jsme 
přidali odkaz na vstup do mapového serveru města Vítkova. V sou-
časné době jednáme s Moravskoslezským krajem o možnosti vstu-
pu do aplikace 3D modelu kraje a jeho publikaci na našich strán-
kách. Jak se nám jednání zdaří, to jistě již brzy zjistíte na stránkách 
města, příp. ve zpravodaji. 

V oblasti volného času a kultury jsme přesunuli položku knihovny 
do hlavního menu. Obsah zůstal nezměněn, naleznete zde infor-
mace o provozu nejen městské knihovny, ale i těch ze spádových 
obcí. Samozřejmostí je online katalog Clavius, kde si snadno vy-
hledáte knižní titul, o který máte zájem. Fotogalerii z akcí ve měs-
tě jsme již na podzim loňského roku přenesli na server rajce.net. 
Využití služby nového serveru nám přináší rychlejší zveřejnění fo-
tografi í na internetu než starý systém. Vstup do galerií je realizo-
ván odkazem z našich stránek. Tuto služby využívají také naši spo-
lupracovníci, kteří městu poskytují vlastní fotografi e z akcí a dění 
ve městě. Od loňského podzimu je pořadatelům kulturních a spo-
lečenských akcí k dispozici „Dlouhodobý plán akcí“. Jak tento plán 
funguje a k čemu slouží? Prostřednictvím webového formuláře či 
elektronické pošty zašlete informaci o akci, kterou hodláte na úze-
mí města nebo místních částí pořádat, a my ji zařadíme do plánu. 
Tyto informace by měly zamezit překrývání termínů akcí. Zároveň 
slouží jako přehledný roční plán. 
Novinkou na našem webu je položka „Tiskový servis“. Toto odděle-
ní by mělo sloužit hlavně novinářům. Ke stažení zde budou ofi ciální 
tiskové zprávy Města Vítkova, aktuální fotografi e apod. Informace 
mohou stahovat také žáci a studenti škol a využít je např. pro své 
úkoly či studijní práce. V současnosti na obsahu pracujeme a dou-
fáme, že bude sloužit cílovým skupinám co nejdříve. 

Archiv aktualit byl k dispozici již ve 
starší verzi stránek, v té nové je roz-
dělen na příslušné roky. Při tvorbě 
nových stránek však nebylo možné 
převést na novou verzi staré zprá-
vy, proto jsou u starších ročníků uve-
deny pouze nadpisy a nikoliv obsa-
hy. Pokud však čtenáři budou mít zá-
jem o některou starší zprávu, může-
me ji vyhledat v našem archivu a zá-
jemci ji zaslat prostřednictvím elek-
tronické pošty. 

Jednou z nejobsáhlejších částí vít-
kovských stránek je položka měst-
ský úřad. Zde nedošlo k výraznějším 
obsahovým změnám, protože obsah 
je v souladu se standardy a naříze-
ními, které nám ukládá zákon. Ale i 
tady najdete novinky, např. informace 
k datovým schránkám, rozšíření čin-
ností kontaktních center Czech PO-
INT nebo rozdělení pracovišť měst-
ského úřadu pro vaši lepší orientaci.     

Vítkovský zpravodaj po několik let zasíláme zájemcům na jejich e-
mailové adresy, pro ostatní je ke stažení verze zpravodaje ve for-
mátu PDF. V archivu jsou k dispozici čísla od roku 2005. Ne kaž-
dý čtenář si zpravodaj koupí v prodeji, ne každému vyhovuje čte-
ní jeho elektronické verze ve formátu PDF. Proto jsme v lednu le-
tošního roku zavedli třetí verzi – webovou. Každý článek má svou 
vlastní stránku, což přispívá k lepší orientaci. Jak se tato varianta 
osvědčí mezi čtenáři, to ukáže až čas. K dnešnímu dni již registru-
jeme několik stovek návštěv webového zpravodaje. 
Co se týče cizojazyčné verze stránek, v těchto dnech vybraná 
agentura pracuje na překladech informací do angličtiny, němčiny    
a polštiny. V únoru překlady zapracujeme do webových stránek       
a k 1. březnu je spustíme. Cizojazyční návštěvníci tam naleznou 
informace o městě, okolí, přírodních poměrech, o fungování měst-
ského úřadu, o kultuře, o ubytování a další údaje, které by mohly 
zajímat turisty z cizích zemí. 

S přechodem na novou verzi stránek došlo k situaci, kdy si uživatel 
informaci vyhledává prostřednictvím cizí služby a ta jej odkáže na 
starou verzi. Tento jev nejsme schopni sami odstranit. Ze statistik 
ale víme, že vyhledávácí služby web města prohledávají pravidel-
ně, takže nová verze bude jistě brzy zaindexována a vyhledávače 
vás již budou směrovat správně.         

Na novou podobu stránek jsme obdrželi řadu reakcí, většinou na 
téma grafi ky a barev. Někomu se současný vzhled líbí, někomu 
zase ne. Není jednoduché, a snad ani možné, trefi t se do vkusu 
každého návštěvníka. Naším cílem však je, aby se každý návštěv-
ník na našem webu cítil „jako doma“, rychle a bez bloudění nale-
zl požadovanou informaci a zase se k nám brzy vrátil. A proto se 
na vás, návštěvníky webu, obracíme s prosbou. Kdykoliv zjistíte 
nefunkční odkaz nebo neaktuální informaci, sdělte nám tuto sku-
tečnost a my věc napravíme. Totéž platí pro všechny fi rmy, spol-
ky, zdravotníky a ostatní, kteří mají své informace na našem webu, 
aby si vyčlenili pár minut a podívali se, zda u nich v poslední době 
nedošlo ke změnám např. telefonních čísel, otvírací doby atd. Po-
kud najdete rozdíly, informujte nás o této skutečnosti a my infor-
mace zaktualizujeme. Děkujeme všem za spolupráci a těšíme se 
na další spokojené návštěvníky webových stránek města Vítkova. 

www.vitkov.info 
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Už jsme si pomalu odvykli, že v zimě má pořádně napadat sníh,      
a proto nás mnohé velice překvapila velká nadílka, do které jsme 
se několikrát zrána probouzeli. Letos jsme si připomenuli, že žije-
me v podhorské oblasti a že velké množství sněhu vždy k Vítkov-
sku patřilo. Jistě si řada našich občanů vzpomene na situace, kdy 
jsme šli s lopatami pod Vítkov a v obrovských závějích hledali že-
lezniční koleje, aby do města mohl vůbec přijet vlak.
Takovým situacím jsme letos vystaveni nebyli, přesto nás i letoš-
ní zima určitým způsobem prověřuje. I krásná zima má své nemilé 
stránky a je otázkou, jak je jednotlivě zvládáme. Brouzdáme se ve 
vysokém sněhu, trápí nás led na chodnících, na střechách a oka-
pech. To vše však k zimě patří. Na straně druhé ale kriticky hod-
notíme, jak se s těmito následky vypořádává naše město, kterému 
podle zákona přibyly nové povinnosti při údržbě komunikací a ze-
jména chodníků.
Doufám, že občané oceňují náročnou práci zaměstnanců technic-
kých služeb a že jsme spokojeni, když vidíme, jak se zapojují do 
úklidu spoluobčané, kteří jsou dnes nezaměstnaní. Kde to jde, je 
sníh odstraňován, kde to nejde, zůstane bohužel větší hromada 
až do roztání. Rozhodně si nemůžeme dovolit v dnešní době sníh         
z města vyvážet, a to hlavně z fi nančních důvodů.             

A vlastně ani nemáme kam. Do Čermenky? To určitě nejde pro ne-
bezpečí ucpání a také kvůli rybám a ostatním živočichům. Proto se 
dělají velké návozy na volných plochách ve městě.
Je tu však jeden fenomén, se kterým jsme v minulých dobách ne-
museli počítat, ale který tu dnes jako nezvratný fakt existuje. Je to 
velký počet osobních i užitkových vozidel, které po městě jezdí, za-
stavují i parkují. Každý majitel pochopitelně chce své auto co nejví-
ce využívat a mít ho co nejlépe zaparkované, a to kolikrát bez ohle-
du na množství sněhu v ulicích či parkovištích. Tak se paradoxně 
vytvářejí situace, že ti, pro které se čistí komunikace a parkoviště, 
svým neukázněným chováním tuto snahu ztěžují.
Přes to všechno, zima je krásná a hleďme si ji co nejvíce užít. A to 
bez ohledu na to, že v kotelnách podle stavu uhlí a dřeva už mělo 
být dávno jaro. Přejme si, aby se nám vyhnuly větší úrazy, aby nám 
a hlavně dětem nespadl na hlavu žádný rampouch.
A na to opravdové jaro se těšme, ostatně jako vždy.
                                                                                             

Oldřich Vícha
místostarosta města

Poděkování za úklid sněhu
Ráda bych touto cestou poděkovala panu Josefu Prus-
kovi, který mi obětavě a nezištně pomohl v nouzi, když 
odstraněním sněhu umožnil přístup do mého domu. 
Letošní kvanta sněhu působí velké problémy zejména 
seniorům. Těch jsem byla díky jeho pomoci zbavena. 

Alžběta Kubišová

Za občany Klokočova vyslovuji poděkování panu Ladisla-
vu Šromovi, který velmi pomohl při sněhové nadílce úkli-
dem sněhu z autobusových zastávek, od kontejnerů na 
odpad a především u vjezdů či vchodů k nemovitostem 
starších občanů.  

Za občany Zdena Vysloužilová

Pořadí po kole 5

Por. Tým Part. + = - MP3 Body

1 Slezan Opava „C“ 5 5 0 0 15 30,0

2 ŠK West 1999 Opava 5 5 0 0 15 28,0

3 Orel Opava 5 5 0 0 15 26,0

4 Slavoj Bruntál „B“ 5 3 0 2 9 23,0

5 Lokomotiva Krnov 5 3 0 2 9 22,5

6 MSA Dolní Benešov „D“ 5 3 0 2 9 22,0

7 ŠO Jiskra Rýmařov 5 2 0 3 6 20,5

8 Sokol Háj ve Slezsku 5 2 0 3 6 18,0

9 Sokol Vrbno p/P 5 1 0 4 3 16,5

10 TJ Vítkov 5 1 0 4 3 13,0

11 TJ SK Kravaře 5 0 0 5 0 13,0

12 ŠK GOBE Píšť 5 0 0 5 0 7,5

ŠACHOVÝ ODDÍL TJ VÍTKOV 
„Konečně se nám podařilo zvítězit v Kravařích! 31.1.2010 následoval ve 
Vítkově zápas s Rýmařovem a za čtrnáct dní vyjedeme do Vrbna. Snad 
máme naději v těchto dvou zápasech získat nějaký ten bod, ale to už je 
budoucnost.“

Milé ženy a dívkyMilé ženy a dívky
Máte chuť si zatančit, pobavit se, 

odreagovat se a zároveň udělat něco 
pro své tělo? 

Navštivte kurzy 
ORIENTÁLNÍCH TANCŮ ORIENTÁLNÍCH TANCŮ 
s Nikolou v Březové u Obecního úřadu.

- Orientální tance pro ženy každého 
  věku (tančící i netančící)
- Orientální tance pro maminky s dětmi
- Orientální tance pro dívky

Začínáme od 1. února 2010Začínáme od 1. února 2010

Bližší informace na tel. č. 732 883 291, 
604 592 136
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1625 Vilém Alexandr nechal vystavět nový kostel na 
místě vyhořelého dřevěného kostela - 385 let

1630 Původní evangelická škola u farního (starého) 
kostela se stává školou katolickou - 380 let

1635 Je znám první farář katolické církve - bakalář 
teologie Martin Phillip Walter - 375 let

1635 První známý učitel - Andreas Schwarz - 375 let
1645 Morová epidemie - 365 let
30. 11. 1650 Díky purkmistru Matthesu Mayerovi byla vydána 

Kryštofem Ecksteinem z Ehrenecku listina, která 
obnovuje a rozšiřuje městu jeho dřívější práva - 
právo vařit a šenkovat pivo - 360 let    
- právo šenkovat víno
- právo pálit a prodávat pálenku
- právo přijímat měšťany katolíky
- právo určovat poručníky sirotkům
- právo pořádat třetí jarmark

1. 1. 1705  Oderský prodal město Vítkov s Horní a Dolní Vsí 
za 23 300 tolarů Františku Karlu Wipplarovi z 
Ušic - 305 let

1713 - 1715 Stavba zámku na Horní Vsi - 295 let
1725 Epidemie neštovic, zemřelo 46 osob, z toho 30 

dětí - 285 let
1825 Na Čermenské ulici u domu č. 76 manželů 

Cuculinových postavena socha svatého Floriana 
- 185 let

1845 Na Velikonoce sehráli ochotníci z Vítkova první 
divadelní představení - Mlynář a jeho dítě - 165 
let

1. 4. 1850 Zahájil činnost daňový úřad - 160 let
1. 7. 1850   Činnost zahájil okresní soud a četnická stanice 

- 160 let
3. 8. 1850    První volba purkmistra podle nového obecního 

zákona - 160 let

1855   Epidemie cholery a břišního tyfu - 155 let
22. 4. 1855  Ve Vítkově zahájil činnost smíšený okresní úřad, 

vykonával soudní a politické funkce - 155 let
9. 10. 1860  Požár kostela a stodoly - 150 let
1885  Ve Vítkově dokončena stavba nové radnice - 125 

let
1900   Zahájena stavba hasičské zbrojnice - 110 let

1905    Zahájena činnost hasičského sboru - 105 let
1905    Na hřbitově instalována socha Krista - 105 let
1905 Povolen provoz nemocnice ve Vítkově - 105 let
1910    Otevřena mateřská škola - 100 let
1. 4. 1925  Zřízen výbor pro stavbu vodovodu - 85 let
1925   Postavena sokolovna, založena TJ - 85 let
srpen 1930  Ve Vítkově zahájena stavba kina - 80 let
1935  U bývalého mlýna vybudovalo město řadu 

hlubokých studní, nedaleko nádraží vrty - 75 let
1945 Shořel městský archiv - 65 let
4. 5. 1945  Osvobození města - 65 let
6.-7. 5. 1945 Velký požár - shořela polovina náměstí, budovy v 

přilehlých ulicích, radnice, továrna Hikro, požární 
zbrojnice - 65 let

22. 5. 1945    Obnovena výroba v papírně - 65 let
26. 6. 1945 Zahajuje činnost pobočka spořitelny - 65 let
26. 6. 1945   Otevřen tábor pro německé obyvatelstvo - 12 

dřevěných baráků obehnaných dvoumetrovou 
dřevěnou zdí s ostnatým drátem - 65 let

30. 7. 1945  Zvolen dvacetičlenný místní národní výbor - 65 
let

1945    Vznikla ochotnická divadelní jednota Petr Bezruč 
- 65 let

1945     Na místě stužkárny zahájila činnost kovovýroba 
na drobné zboží (formičky na cukroví, víčka, 
uzávěry na láhve atp.) - 65 let

1945    Zahájen provoz v mateřské škole v Husově ulici 
- 65 let

3. 9. 1945    Zahájeno vyučování na dvoutřídní národní škole 
- 65 let

1. 1. 1950    Založen Státní statek Vítkov - 60 let
1. 3. 1950    Ve Vítkově založen komunální podnik - 60 let
1950   Zřízen městský archiv - 60 let

1955 Vzniklo vlastivědné muzeum - 55 let
1955    Odhalen památník osvobození v Oderské ulici - 

55 let
1960   Vybudováno koupaliště - 50 let

1960    Místní národní výbor změněn na městský národní 
výbor - 50 let

30. 6. 1960    Zrušen okres Vítkov - 50 let
1. 7. 1960   Vznikl závod ČSAO, n. p. Ostrava, závod 707-1 

Vítkov - 50 let
1. 9. 1960 Jedenáctiletka se mění na střední všeobecně 

vzdělávací školu - 50 let
1. 1. 1965 Sloučení podniků Brokát a Silka, vzniká Hedva, 

n. p. se sídlem v Moravské Třebové - 45 let
1. 5. 1980 Lezecká věž v požární zbrojnici předána do 

užívání - 30 let
25. 2. 1990   Pietní shromáždění u dokončeného hrobu Jana 

Zajíce - 20 let
listopad 
1990  

Končí činnost MěstNv, vznik městských úřadů - 
20 let

4. 12. 1990    První zasedání nově zvoleného městského 
zastupitelstva - 20 let

Zpracovaly členky letopisecké komise
E. Königová, M. Janotová, S. Suková

Z KALENDÁRIA MĚSTA VÍTKOVA
(kulatá a půlkulatá výročí v roce 2010)

FINANČNÍ FINANČNÍ 
SPOLEČNOST AXASPOLEČNOST AXA  

přijme zaměstnance 
na pozici obchodník, manažer. 

Podmínkou je ukončené vzdělání. Nabízíme 
zajímavé platové podmínky.

Bližší informace na telefonu 721 615 043 
nebo pobočce v Opavské ulici ve Vítkově.  
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Jedná se o bývalý obchod 
MINIMAKRET LENA 
v Opavské ulici 24.

Bližší informace na telefonu 
731 480 941

Na Střední škole ve Vítkově-Podhradí může budoucí absolvent de-
váté třídy studovat také  učební obor klempíř.
Po několika letech se tento učební obor vrátil do nabídky studia na 
naší škole, neboť se podařilo naplnit třídu žáků se zájmem o tento 
tříletý učební obor, který je zakončen závěrečnou zkouškou se zís-
káním výučního listu. Obor je určen pouze pro chlapce, podmínkou 
přijetí je dobrý zdravotní stav a přiměřená zručnost. V rámci stu-
dia získají absolventi oprávnění  ke svařování plamenem  i elek-
trickým obloukem v ochranné atmosféře CO2. Lákavou možností 
je i získání řidičského průkazu skupiny B během výuky v autoško-
le střední školy. 
Vyučování karosářů (tak se klempířům tradičně říká) probíhá cyk-
licky, jeden týden žáci stráví v učebnách školy, odborný výcvik je 
realizován v dílenských prostorách, jež se nacházejí v areálu škol-
ského zařízení, ve vyšších ročnících je možné podle potřeby ab-
solvovat praxi i na odloučených pracovištích.  Absolvent učební-
ho oboru klempíř je připraven k výkonu povolání klempíř a autoka-
rosář v autoopravnách a servisech, po absolvování krátkodobých 
kurzů se může uplatnit v příbuzných povoláních (např. stavební 

klempíř). Pokud vyučený klempíř absolvuje příslušnou praxi a pře-
depsané zkoušky, může samostatně podnikat v oboru. Majitel vý-
učního listu se může také ucházet o přijetí do dvouletého nástav-
bového studia, které navazuje na předchozí přípravu.
Každý účastník automobilové dopravy, jež měl starosti s havaro-
vaným a poškozeným vozidlem, ví, jak je těžké sehnat dobrého 
řemeslníka, který by neznatelně odstranil škody na karoserii auta 
po nehodě. Tady platí známé rčení o zlatých českých ručičkách. 
Řemeslníků v této oblasti začíná být nedostatek, a proto šikovný 
klempíř jistě nebude mít nouzi o zakázky a nebude si muset stěžo-
vat na nedostatek práce.
Blíží se termín odevzdání přihlášek žáků devátých tříd, kteří se roz-
hodují, jaké bude jejich budoucí povolání. Společně s rodiči by měli 
pouvažovat, zda učební obor klempíř  by nebyl tou správnou vol-
bou. Zájemci se mohou přijít kdykoli informovat o podmínkách stu-
dia a přímo se porozhlédnout po celém areálu školy v Podhradí. 
Podrobné informace jsou také zveřejněny na webových stránkách 
školy (www.ssvitkov-podhradi.cz).

Př i jďte k nám studovat – SŠ Vítkov-PodhradíPř i jďte k nám studovat – SŠ Vítkov-Podhradí

Fotbal V listopadu a prosinci se fotbalová přípravka TJ Vítkov zúčastnila turnaje „O pohár města Opavy“. Zúčastnilo 
se 15 družstev, TJ Vítkov skončila na 8. místě. Přípravka je součástí projektu miniškola sportu, který probíhá při  ZŠ v Komenském ulici. 
Výsledek je povzbudivý, protože opět po několika letech začínáme ve Vítkově se sportovní přípravou mládeže.  I když některá utkání 
mohla skončit příznivějším výsledkem, můžeme být 
s půlroční činností završenou účastí na prestižním 
turnaji spokojeni. 
Nevšedním zážitkem pro všechny zúčastněné 
hráče bylo setkání s reprezentačním trenérem          
a předsedou ČMFS JUDR. Ivanem Haškem, který 
rovněž předával ceny.

Horní řada zleva - Ing. Petr Kašný (předseda 
OFS Opava, člen VV ČMFS), Josef Jakubec (TJ 
Vítkov, člen VV OFS Opava), JUDr. Ivan Hašek 
(reprezentační trenér, předseda ČMFS), Lukáš 
Tihelka (trenér TJ Vítkov), Mgr. Blanka Váňová 
(ředitelka ZŠ Komenského). 
Dolní řada zleva - Kuča, Jesenský, Dedek, Hluchý, 
Pisani G., Jurášek.
Ležící - Hanuš, Hudeček, Tihelka.

Josef Jakubec
předseda TJ Vítkov

Vánoční turnaj - 26. 12. 2009
Mladší žáci:   
1. Marek Žiačik - Radkov
2. Lukáš Chalupa - Radkov
3. Tomáš Masnica - Radkov

Starší žáci:  
1. René Haltof - Radkov
2. Marek Sokol - Vítkov
3. Daniel Vavruch - Vítkov

Muži amatéři:
1. Petr Daníček - Vítkov
2. Josef Mikuš - Radkov
3. Jan Mareth - Vítkov

Muži výkonnostní hráči:
1. Libor Radek - Litultovice
2. Jiří Volný - Orlová
3. Pavel Borunský - Opava

Soutěž tříčlenných družstev  - 
Vítkovská liga (průběžné pořadí)

Skupina A
1. Čermná A 10 b.
2. Hasiči  6 b.
3. Vodaři  6 b.
4. Radkov A 3 b.
5. SST  3 b.
6. Bohuš  0 b.

Skupina B
1. JMM  9 b.
2. Vrbno  7 b.
3. Gymnázium 6 b.
4. Radkov B 6 b.
5. Beran  4 b.
6. Leher  4 b.
7. Růže  0 b.

 STOLNÍ TENIS
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- veškeré  zednické práce
- sádrokartonářské práce 
- minerální podhledy 
- stolařské práce
- sauny na klíč

Vaší starou panelákovou koupelnu 
změníme za pouhých 14 dní na  

novou, moderní koupelnu.
Vše potřebné přivezeme - veškerý Vše potřebné přivezeme - veškerý 

odpad odvezeme.odpad odvezeme.
I letos se připravují občané Klokočova na masopustní 
průvod zakončený večerním pochováním basy v místní 
sokolovně. Akce se koná 20. února 2010.

VÍKENDOVKA CENTRA VÍTKOV V ODRÁCH 
12. – 14. 2. 2010

Ahoj táborníci, zveme vás na víkendovou akci a doufáme, že se 
nás sejde co nejvíce! Těšíme se, že se po půl roce zase sejdeme 
a užijeme si víkend jak se patří. Zváni jsou nejen ti, co byli v létě 
na táboře, ale i jejich kamarádi, kamarádky, další zájemci o tábor 
nebo prostě ti, co se doma nudí a chtějí mezi nás! Dveře máme 
pro všechny otevřené a čím víc nás bude, tím větší bude zábava!

SRAZ:   v pátek 12. 2. na autobusovém nádraží ve 
  Vítkově v 15.15 hod.
PŘÍJEZD:  v neděli 14. 2. na vlakové nádraží ve Vítkově 
  v 18.00 hod.
UBYTOVÁNÍ:  v budově Centra volného času v Odrách.

CENA:  400,- Kč (v ceně je zahrnuto ubytování, 
  doprava, strava a odměny)

S SEBOU: Spacák, přezůvky, dobrou zimní obuv, teplé obleče-
ní, oděv na pobyt v budově (nejlépe tepláková souprava), toa-
letní papír + hygienické potřeby, tužku a blok, kartičku pojišťov-
ny,  za cenné věci neručíme. Jelikož budeme hodně blbnout, vez-
měte si s sebou věci potřebné na tyto akce: maškarní rej, mód-
ní přehlídka, nejlepší videoklip (vezměte si s sebou hudbu) a nej-
lepší celková vizáž. Fantazii se meze nekladou, těšíme se na 
vaše nápady. 

Přihlášky odevzdávejte u Jaromíra Býmy v centru Vítkov a plat-
bu taktéž, nejpozději však do 8. 2. Hlaste se prosím co nejdříve!

Případné dotazy na tel. čísle: 556 300 362 nebo 603 793 711
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Základní škola Vítkov, Komenského 754, okres Opava, 
příspěvková organizace

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 
S MINIŠKOLOU SPORTU

Pro děti z našeho města a okolních obcí připravujeme zajímavou 
nabídku na využití volného času o hlavních prázdninách v prosto-
rách nově zrekonstruované tělocvičny (bývalé sokolovny) v Hu-
sově ulici ve Vítkově.

Co je cílem tábora?
• Aktivně seznámit děti s různými druhy sportu, jako jsou stolní te-
nis, fl orbal, spinning, volejbal, vybíjená, fotbal, aerobic, gymnasti-
ka, tenis i základy posilování v posilovně a spinningu
• Posílit v dětech komunikaci, zásady sportovního chování, ko-
lektivní hru

Co prostory nové tělocvičny nabízejí?
• Hernu stolního tenisu
• Posilovnu
• Spinning
• Hernu stolních her – šachy, elektronické šipky, scrable, sudoku, 
dámu, člověče, boogle, milionáře, riskuj, tangram, piškvorky, kří-
žovky, doplňovačky, rébusy, kajuto, pexesa, bombo 

• Hernu – stolního fotbalu, stolního hokeje a kulečníku
• Společenskou místnost
• Venkovní terasu

Jaký bude časový rozvrh? 
• Tábor se uskuteční od pondělí 5. července do pátku 9. července 
2010 (bez noclehu) a od pondělí 12. července do pátku 16. čer-
vence 2010 (s noclehem)
• Děti se budou scházet od 7.00 do 8.00 hodin v prostorách zá-
kladní školy nebo přímo v tělocvičně od 8.30 hod., aktivity budou 
ukončeny v 16.00. 

Jaká bude cena tábora? 
• 500,- za celý týden, v ceně bude zahrnut oběd ve školní jídel-
ně a pitný režim

Kdo se může na tábor přihlásit? 
• Všechny děti ve věku 6 až 15 let
• Kapacita tábora 25 dětí

Kontakty 
• Vedoucí tábora – Iveta Johnová (1. turnus), Karína Kopecká (2. 
turnus), tel.: 556300779
Závaznou přihlášku naleznete na www.zs.vitkov.indos.cz, nebo 
přímo v Základní škole Vítkov, Komenského 754, okres Opava, 
příspěvková organizace, u vedoucích jednotlivých turnusů.

Internetová školička pro seniory
V letošním roce jsme pořádali jubilejní pátý ročník Internetové školičky pro seniory. Jak hodnotí kurz samotní účastníci? 
Paní Ing. Eva Kőnigová nám napsala:
„V loňském roce jsem si pořídila rychlý internet, a protože moje znalosti v této oblasti byly nulové, rozhodla jsem se absolvovat Interne-
tovou školičku pro seniory. Jak vedoucí, paní učitelka Kajzarová, tak děti ze základní školy, které se nám věnovaly, byly výborné. Zákla-
dy, které jsem takto získala, postačovaly k zahájení komunikace s počítačem. Často sice systémem pokus-omyl, ale postupně jsem zjis-
tila, že už by mi internet chyběl. Značně mi totiž rozšířil komunikaci se známými a blízkými. 
V letošním roce jsem se proto opět rozhodla k návštěvě školičky, abych si zdokonalila různé možnosti používání, které mi působily pro-
blémy. Byla jsem nadšena, že lze psát dopisy česky a internet je přeloží, i různými dalšími „špeky“, které jsem neznala. Proti loňsku nás 
bylo sice méně, protože panovalo chřipkové období, ale byla jsem velmi spokojena. Moc děkuji, že se podobné kurzy pro seniory pořá-
dají.“

-dk-

Základní škola Vítkov, Komenského 754, okres Opava, 
příspěvková organizace.

Oznamujeme rodičům, že v době jarních prázdnin 
od 15. do 19. února 2010 je 

školní jídelna, školní družina a školní 
klub na naší škole v provozu.

EKOLOGICKÉ OCENĚNÍ
V pondělí 25. ledna 2010 převzaly na Ministerstvu školství, mládeže 
a tělovýchovy ČR v Praze ředitelka školy Mgr. Blanka Váňová a Mgr. 
Kateřina Grománková ocenění Klubu ekologické výchovy „Škola udr-
žitelného rozvoje 1. stupně“. Za tímto oceněním se skrývají dlouho-
dobé kvalitní ekologické aktivity žáků a pracovníků školy.

ZŠ v Komenského ulici oznamujeZŠ v Komenského ulici oznamuje

 

Vážení čtenáři, je možno v tuto zimu spatřit ve Vítkově 
PRAMPOUCH? 
Své odpovědi nám zasílejte na e-mailovou adresu kultura@vitkov.info 
nebo osobně odevzdejte v informačním centru do 15. února 2010.        
Z došlých odpovědí vylosujeme 3 vítěze, kteří získají po dvou vstupen-
kách do kina Panorama na představení v měsíci březnu 2010. 
Účastníci kvízu souhlasí s případným uveřejněním odpovědí na webových 
stránkách města. Prosíme, uvádějte u odpovědí jméno, příjmení a bydliš-
tě. Děkujeme.    

5. února - 19.00 hodin  
POŠTOVNÍ PLES

19. února - 20.00 hodin
PLES MĚSTA VÍTKOVA

5. března - 20.00 hodin
PLES MLADÝCH 

6. března - 20.00 hodin
6. FOTBALOVÝ PLES V KLOKOČOVĚ

13. března - 20.00 hodin
PLES SPORTOVCŮ

PLESOVÁ SEZONAPLESOVÁ SEZONA



Gymnázium Vítkov otevřelo v roce 2007 v rámci projektu Podpo-
ra rozvoje komunitních škol Komunitní centrum, které plní funkci 
vzdělávacího a společenského střediska.  Díky partnerství v pro-
jektu Moderní formy profesního vzdělávání jsme pořádali jazykové, 

počítačové, př. komunikační kurzy. Dále jsme byli partnerem pro-
jektu Evropská škola, jenž měl význam především pro učitele, ne-
boť jim nabídl kurzy angličtiny, které navštěvovala řada pedagogů 
středních a základních škol z blízkého okolí.
V současnosti máme nové projekty, a to především Systém využití 
počítačem podporovaných experimentů k posilování výzkumných 
kompetencí žáků základních a středních škol. V rámci tohoto pro-
jektu jsme partnerem Ostravské univerzity a připravujeme pro mo-
tivované žáky z Vítkova a okolí přírodovědné kroužky s využitím 
kvalitního technického zařízení.
Na podzim jsme podali projekt na modernizaci našich přírodo-
vědných učeben,  žádost o dotaci na dostavbu horolezecké stěny          
a projekt Fotografujeme s Jindřichem Štreitem. Díky tomuto projek-
tu bychom rádi připravili výstavu a katalog prací našich žáků, které 
vedl právě pan prof. Jindřich Štreit. Zažádali jsme i o dotaci na již 
tradiční turistický přechod Beskyd.
Více o našich projektech a aktivitách naleznete na www.gvitkov.cz.

Kamil Řehulka
koordinátor komunitního centra
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POČASÍ VE VÍTKOVĚ V ROCE 2009
Žáci ekologického kroužku se na naší škole již čtrnáctý rok věnují meteorologickému měření okamžité, maximální a minimální teploty 
ovzduší, sledují oblačnost, četnost a kyselost kapalných a pevných srážek. Zjištěné hodnoty odesílají internetem do USA, kde jsou na-
měřené údaje zpracovány celosvětově. Vědečtí pracovníci z Centra pro sledování celosvětového klimatu (NCDC) v uplynulém roce oce-
nili naši práci Čestným uznáním za přesnost, správnost, samostatnost a množství naměřených a odeslaných dat v roce 2009.

Nejteplejší den 23. 7. 32,6 °C Nejteplejší noc 15.7. 20,4°C
Nejchladnější letní den 14. 9. 13,5 °C Nejchladnější letní noc 22.6. 5,8 °C

Nejchladnější den 21. 12 -7,3 °C Nejchladnější noc 28.12. -15,6°C
Nejvyšší dešťové srážky 16. 7. 40 mm Nejvyšší sněhová pokrývka 7.1. 28 mm
Celoroční dešťové srážky 754 mm Měsíc s nejméně srážkami duben 0 mm

Měsíc s nejvíce srážkami červenec 132 mm Nejchladnější měsíc leden -2,9°C
Nejteplejší měsíc červenec 26,2 °C Počet tropických dnů 4

Průměrná roční teplota 10,2 °C Počet letních dnů 41

Počet tropických nocí 3 Počet ledových dnů 35

Počet arktických dnů 0 Počet jasných dnů 103

Počet mrazových dnů 98 Počet zamračených dnů 78

Počet oblačných dnů 184 Počet dnů se srážkami 83

Arktický den  maximální teplota nižší než -10°C
Ledový den maximální teplota nevystoupí nad 0°C
Mrazový den minimální teplota nevystoupí nad 0°C

Letní den maximální teplota vystoupí nad 25°C
Tropický den maximální teplota vystoupí nad 30°C
1 mm srážek na plochu 1 metru čtverečního spadne 1 l vody

ZE DNE OTEVŘENÝCH 
DVEŘÍ
Stalo se již tradicí, že vždy se zahájením nové-
ho kalendářního roku zveme rodiče, děti a ve-
řejnost do vyučovacích hodin v jednotlivých tří-
dách, k prohlídce prostor školní budovy a v od-
poledním čase pak k ukázkovým hodinám an-
gličtiny a němčiny. Pro budoucí prvňáčky vždy 
připravíme spoustu pohádkových překvapení, 
pracovní dílny, něco sladkého na zub a malou 
odměnu za jejich šikovnost na opičí dráze či při 
modelování z hlíny. I letos od nás ocházeli hos-
té s úsměvem a se slovy: „Brzy nashledanou při 
zápisu do školy“.

INFORMACE ZE ZŠ V OPAVSKÉ ULICIINFORMACE ZE ZŠ V OPAVSKÉ ULICI
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Název:  Vítkovský zpravodaj
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Místo vydání:  Vítkov, ČR
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Uzávěrka př íšt ího č ísla 
je 19. února 2010 v 9:00 hodin

INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci prosinci 2009 schválila nový ceník 
pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  

Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  240 Kč 125 x   67 mm 480 Kč
  61 x 137 mm  480 Kč 190 x   67 mm  720 Kč
  93 x 136 mm  720 Kč 125 x 137 mm 1.200 Kč
190 x 137 mm   1.800 Kč   celá strana A4 3.600 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
  61 x   20 mm 36 Kč 61 x   67 mm 120 Kč
 125 x   67 mm 240 Kč   93 x 112 mm 312 Kč
 125 x   98 mm          360 Kč                 Ceny jsou vč. DPH

  KALENDÁŘ AKCÍKALENDÁŘ AKCÍ
9. 2.  KERAMICKÉ ODPOLEDNE V CENTRU   
  VOLNÉHO ČASU VÍTKOV PRO VŠECHNY   
  ZÁJEMCE 
  Cena 20,- Kč 

12 .- 14. 2. VÍKENDOVKA V ODRÁCH
  Odjezd - pátek, autobusové nádraží v 15.15   
  hod., návrat - neděle, vlakem v 18.00 hod.
  Cena 400,- Kč (v ceně je zahrnuto ubytování,  
  doprava, strava a odměny).
  Přihlášku podat nejpozději do 8. 2. 2010.
  Bližší informace v Centru volného času Vítkov

13. 2.  TRADIČNÍ DOMÁCÍ ZABÍJAČKA
9.00 hod. Přijďte, pochutnejte si, nakupte a pobavte se.
  Areál ČSCH v Oderské ulici  

13. 2.  MAŠKARNÍ PLES S EVELÍNOU 
14.30 hod. A PAMPELÍNOU 
  - promenáda masek
  - soutěž o nejkrásnější masku
  - hry, soutěže a tanec s Evelínou 
    a Pampelínou
  - vystoupení tanečního oddělení ZUŠ Vítkov
  - dětská tombola
  - občerstvení
  Kulturní dům Vítkov
  Vstupné: dospělí 40 Kč, děti v maskách 20 Kč, 
  děti bez masky 30 Kč 

15. 2. – 19. 2.     JARNÍ PRÁZDNINY V CENTRU VOLNÉHO   
  ČASU VÍTKOV
  Pro děti je od pondělí do pátku připravený 
  zajímavý program.
  Pondělí: dopoledne turnaj ve stolním 
  fotbálku, soutěže, odpoledne malování na 
  obličej (cena 25,- Kč)
                           Úterý: celý den - autodráha pro všechny 
  zájemce (cena 10,- Kč), turnaj ve stolním 
  tenise, hry a soutěže
  Středa: dopoledne - výroba papírových 
  masek, turnaj ve stolním tenise; odpoledne  -  
  dětská diskotéka v maskách
  Čtvrtek: lyžování v Guntramovicích,
  sraz na aut. nádraží Vítkov v 11:20 hod.,
  příjezd zpět do Vítkova 17:00 hod., 
                s sebou: lyže, svačinku, pití a vhodné 
  oblečení. Cena 150 Kč. Přihlášky přijímá 
  centrum volného času do středy 17. 2. 2010
  Pátek:  dopoledne - soutěže, hry
                         odpoledne - vycházka k Balatonu
  Děti do centra Vítkov mohou přijít od 8.00 –   
  9.00 hod. Dopolední činnost: od  8.00 – 11.30  
  hod., odpolední činnost: od 13.30 – 16.30 hod
  Děti mohou v centru zůstat i celý den. 
  Svačinku, jídlo a přezůvky s sebou.

16. 2.  PRINCEZNA A ŽABÁK
17.00 hod. Film Princezna a žabák je návratem studia 
  Disney ke klasické, ručně kreslené animaci.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 30 Kč

16. 2.  CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA „JIŽNÍ  
17.00 hod.  FRANCIE, PROVENCE A KORSIKA“  
  Přednáší Václav Koutný
  Městská knihovna Vítkov
  Vstupné 20 Kč

19. 2.  PLES MĚSTA
20.00 hod. Hudba:  Tango (velký sál)
                 Slovácká muzika (malý sál) 
  - ukázka tanečního vystoupení
  - občerstvení
  - večeře na objednávku (v IC Vítkov)
  Vstupné:  150 Kč – vstupenka je slosovatelná  
  – hlavní cena TELEVIZOR
  Předprodej vstupenek v IC Vítkov.

25. 2.   KRAJINA JAKO SÍDLO DUŠE, DUŠE JAKO  
12.30 hod.  SÍDLO IDEÍ
  Výtvarný salón středních škol - věnováno 
  památce Jana Zajíce
  Galerie Gaudeamus při gymnáziu 

26. 2.  SLAVNOSTNÍ PŘEDÁVÁNÍ CEN 
  JANA ZAJÍCE
  16.30 hod. – pietní vzpomínka u hrobu 
  Jana Zajíce
  17.00 hod. – udílení Cen Jana Zajíce
                     - Slavnostní koncert – účinkuje houslista Pavel  
  Šporcl
  Slavnostní sál Městského úřadu ve Vítkově 
  (I. patro). 
  Vstup pouze s platnou místenkou, kterou si 
  můžete zakoupit v IC Vítkov od 22. února. 
  Cena místenky je 100 Kč.

5. 3.  ZATAŽENO, OBČAS TRAKAŘE 
17.00 hod. Připravte si talíře.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 30 Kč

Centrum volného času Vítkov pořádá 2. 7. – 13. 7. 2010 letní tábor 
„ZLATÁ HOREČKA“ na turistické základně v Klokočově. Cena: 
2650,- Kč. Tábor je určen pro děti od 7 – 15 let.
Program: Celotáborová hra – Zlatá horečka, noční bojová hra, vy-
cházky do okolí, výlety do Heřmánek, Kružberku, koupaliště v Od-
rách, projížďka na koních …
Hlavní organizátor: Květuše Skurková (Centrum Vítkov, tel: 556 
300 362, mob: 732 60 373)


